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Zamjenik ministra pomorstva, prometa i infrastrukture Zdenko Antešić uručio je u srijedu ugovore o dodjeli 79 

stipendija za školsku i akademsku godinu 2015. / 2016. učenicima i studentima pomorskih zvanja koji se školuju 

na području Primorsko - goranske županije. 

 

Svečanost potpisivanja i uručivanja stipendija je organizirana u prostorijama Pomorskog fakulteta u Rijeci, a uz 

učenike, studente i njihove roditelje, dodjeli su nazočili i ravnatelj Pomorske škole Bakar Gordan Papeš te 

prodekan za nastavu Pomorskog fakulteta u Rijeci Igor Rudan. 

 

„Zadovoljstvo mi je što vas osobno mogu pozdraviti i podijeliti radost povodom potpisivanja ugovora za dodjelu 

stipendija. 

 

Uručene stipendije imaju za cilj stimuliranje upisa učenika i studenata u srednje pomorske škole i pomorske 

fakultete, čime se pruža kvaliteta školovanja odnosno studiranja, a samim time i bolji stručni kadar na 

brodovima hrvatske trgovačke mornarice, kao jamstvo za sigurnost plovidbe, zaštitu ljudskih života i zaštitu 

morskog okoliša", rekao je zamjenik ministra Zdenko Antešić. 

 

Okupljenima se obratio i ravnatelj Pomorske škole Bakar Gordan Papeš koji je izrazio zahvalnost Ministarstvu 

pomorstva, prometa i infrastrukture na svim dosadašnjim aktivnostima koje su imale za cilj podupiranje i 

popularizaciju pomorskih zvanja. 

 

Prodekan za nastavu Pomorskog fakulteta u Rijeci Igor Rudan istaknuo je kako su stipendije dodijeljene 

najboljima, onima koji to zaslužuju, te da svi stipendisti trebaju težiti daljnjem usavršavanju svojih znanja i 

vještina. 

 

Podsjetimo, stipendije je primilo 28 redovnih studenata Pomorskog fakulteta u Rijeci, 44 učenika Pomorske 

škole u Bakru i 7 učenika Srednje škole Ambroza Haračića iz Malog Lošinja. Iznos stipendije učenicima mjesečno 

iznosi 800 kuna, a studentima 1200 kuna. 

 

Na ovogodišnji natječaj za dodjelu stipendija pristiglo je ukupno 350 prijava učenika i studenata, a stipendiju je 

dobio 151 stipendist, od toga 100 učenika i 51 student. 

 

Inače, stipendiju Ministarstva trenutno prima ukupno 225 stipendista, od čega 183 učenika srednjih pomorskih 

škola i 42 studenta pomorskih fakulteta. 

 

U razdoblju od 2006. do 2014. godine ukupno je dodijeljeno 748 stipendija učenicima pomorskih škola i 270 

stipendija studentima pomorskih fakulteta, a za tu je svrhu Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture iz 

proračunskih sredstava izdvojilo 37,1 milijun kuna. 

 


